
「プチ調査の泉」マニュアル

画像ファイルを使いこなそう！
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項 目 対 象 目 的 状況

ホームページ
ナチュラリストの会

会員限定
情報共有

ここ数年更新していなかったが。
2017年7月から再開

プチ調査の泉
ナチュラリストの会

会員限定
情報交換 活用中

OneDrive
ナチュラリストの会

会員限定
共有ファイル保存 現在使っていません

菅平湿原ホットマップ 一般 菅平湿原の紹介 活用中

Facebook 一般 ナチュラリストの会の紹介 活用中

ナチュラリストの会のインターネット利用一覧

http://naturalist2010.web.fc2.com/i/top.html
http://naturalist-sd.bbs.fc2.com/
http://hotmap.blog.fc2.com/
https://www.facebook.com/sugadaira.naturalist
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プチ調査の泉
画像ファイルのサイズ制限について

デジカメで撮影した画像サイズを小さくする必要がある

「プチ調査の泉」に投稿できる画像ファイルのサイズは

500KB以下
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画像ファイルのサイズの変更について

元の画像は大きいまま残して、小さい画像は別の名前で保存しましょう。

「ペイント」などの画像処理ソフトでサイズ変更した場合、間違えて「上書き保存」

してしまうと、もう元には戻せません。

重要！

オススメ！なのは、フリーソフトの「縮小専用。」です。

「画像の縮小」から「別名で保存」まで全自動でやってくれます。

このソフトを使うには、インターネットからダウンロードして

パソコンにインストールする必要があります。
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縮小専用。のインストール１

http://www.vector.co.jp/soft/dl/win95/art/se153674.html

①以下をクリックしてホームページを開きます。

② 少し下の方にある「ダウンロードページへ」をクリックします。

ココです

http://www.vector.co.jp/soft/dl/win95/art/se153674.html
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縮小専用。のインストール２

ここをクリックしてファイルを
「保存」します

③画面下のウィンドウで「保存」をクリックをクリックします。

④次のウィンドウで「フォルダーを開く」をクリックをクリックします。



縮小専用。のインストール３

⑤保存した「Shukusen150」を右クリックして下のウィン
ドウを表示させる

⑥すべて展開をク
リック
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縮小専用。のインストール４

⑦「展開」をクリック
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縮小専用。のインストール５

⑧ダブルクリックして下のウィンドウを開きます
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縮小専用。のインストール６

⑨ダブルクリックして下のウィンドウを開きます

➉右クリックして「送る」
→「デスクトップ（ショートカットを作成）」

をクリック
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縮小専用。のインストール７

これでインストールは完了です。

デスクトップに下のアイコンができています。

アイコンをダブルクリックしてソフトを開きましょう。
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縮小専用。の使い方

プチ調査の
泉は500KB

以下なので、
400にする

とりあえず一番
大きいところに
チェック

小さくした画像
のファイル名
の前に付く文
字を入れる（こ
こでは「rs-」、

他の文字でも
OK)

ココにチェック
を入れる

ココにチェック
を入れる

初期設定をします
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縮小専用。の使い方

画像ファイルを左図のところ
にドラッグします

数秒後に同じフォルダにrs-の付

いた画像ファイルができます。

サイズは338KBに縮小されてい

ます。

ファイルサイズの変更については以上です

では実際に画像ファイルを
縮小してみましょう


